

“老板,把这个款式的衣服全部给我吧” 她出手这么豪爽,为啥商户不喜欢 因为她每次光顾,就有商户伤心,衣服没卖出,营业款没了



“老板,把这个款式的衣服全部给我吧。”假如你是卖衣服的商户,突然碰到这样一名“阔绰”的女老板,你是不是老激动了。郑州锦荣商贸城等周边商场的许多商户喜不自禁忙着给女老板配货之际,那名女老板早已把他们的营业款偷走了。

4月16日下午,当这名女老板再次进入一家商户,刚对商户说完这同样一句话时,民警出现了。

郑州晚报记者 刘德华 鲁燕



阔绰,女老板频频现身 要买断衣服

“她一来就点出几款衣服,让我全部配发给她,等全部配完货她不见了,我们的营业款也没了。”今年春节前后,郑州警方不断接到锦荣商贸城商户的报警。

裤子批发商姜先生说:“这个姑娘个子不高,口气不小,到我这儿要买断某一款式的衣服。看到大老板来了,我们都是忙着给她配货,也没注意她,等配完货才发现她不见了,我们一天的营业款1万多元也不见了。”

通过走访失盗商户,警方了解到,嫌疑人是一名年轻女子,用“王欣”、“王彤”、“王栋”等名字与商户谈生意,出手阔绰,开口就要买断某一款式的衣服,然后趁商户配货无暇顾及之际,盗走他们的营业款。

监控,女子行踪不定消失在车流中

民警调取的锦荣商贸城各个出口的监控资料显示,发现该女子每次离开都是从商场北门出去,乘坐人力三轮车离去。

通过排查,警方从一名三轮车主那里了解到,他曾把这名女子送到郑州三院门口。

抓捕,涉案20万元的女老板落网

在民警们蹲守的第6天,4月16日15时30分许,在锦荣商贸城北门口,一个瘦弱的身影出现在侦查员的视线中。

“一米五多,身材瘦小,扎马尾辫,斜挎一皮包,和嫌疑人十分相似!就是她!”

可疑女子转了三圈后,进入一家商户,“老板,把这个款式的衣服全部给我吧……”还没等她说完,侦查员上前控制了。

“这附近有通往全省各地的车,根本无法确定她的行踪,唯一确定的就是视频监控中她的模糊容颜。从1月到3月底,我们发现她每次作案中间都隔10天左右。”侦查员分析,根据她的作案规律,她应该还会来。

经询问,该女子姓梁,1988年出生,焦作武陟县人。

2012年初她曾在银基商贸城打工,熟知商户们的心理和工作习惯,每次作案都选择在下午人少的时候,商户的警惕心放松,并且有大量的营业现金没有转移。几次得手后,她胆子更大了,疯狂作案20余起,涉案价值高达20万元。目前案件正在进一步审理中。

有双“眼睛”在盯着你 不法之徒 无处遁形

□郑州晚报记者 刘德华 通讯员 任聪

在郑州市区的大街小巷都装有监控设备,一切不法之徒的一举一动都在监控之内,无处遁形。

3月31日9时许,丰产路分局案侦大队接报案称:有人停放在政六街和黄河路交叉口的伊兰特轿车不见了。

警方调取了案发现场的监控录像:案发时段,两名男子在被盗车辆旁进行过短暂“密谈”。

警方对被盗车辆的离开路线和两名嫌疑人来的路线进行视频追踪。

当视频追踪到政六街和红旗路口时,被盗车辆消失。

嫌疑人有可能在隐蔽处将车牌摘去。

警方决定扩大现场录像的调取范围,并把当天晚上经过卡口的无牌机动车信息进行海量翻阅对比。

经过卡口抓拍的9256张照片翻阅对比后发现:在3月31日凌晨3时7分,有一辆无牌的银灰色轿车经过花园路花园商厦天桥卡口往北驾驶。

侦查员跟着监控视频一路追踪到安阳汤阴县。

在当地警方配合下,警方调取了汤阴县城沿街录像,发现被盗车辆驶入人民路一个洗浴中心的停车场内。

通过技侦手段,警方掌握了嫌疑人的行踪。4月23日凌晨2时许,原某、郝某被警方抓获。目前,两名嫌疑人已被刑事拘留。

一分神 粉碎机“咬”住手



□郑州晚报记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏 文图

4月28日上午,郑州经济技术开发区一家快餐店内,王师傅正用辣椒粉碎机磨辣椒粉。

五一小长假咋能多赚点钱?他一分神,正在填压辣椒的右手两根手指被粉碎机“咬”住了。

妻子见状立即拔掉电源,试图帮助丈夫把手指从粉碎机里取出,但努力了几回都没成功。经北一路消防中队接到求救电话后,立即派人救援。

王师傅的两根手指被卡在打粉机“V”字形的填料口内,填料口口宽底窄,不利于救援。

救援人员利用小型切割机,对粉碎机实施切割营救。

经过近10分钟的切割,粉碎机填料口因切割打磨受热,温度上升,王师傅感觉到一阵灼痛,切割作业不得不暂停。

王师傅的妻子拿来一条湿毛巾,敷在粉碎机上,以减轻丈夫的痛苦。

待粉碎机温度降下之后,切割救援又开始了。

用了不到5分钟,被卡在粉碎机里的手指终于出来了。

在场的急救人员立即对受伤部位进行了消毒包扎处理。

两次参与维和 樊冠钰义无反顾

突发心肌梗塞
永远定格在42岁

□郑州晚报记者 张玉东 通讯员 屈慧君

樊冠钰——河南警察学院基础部教师,两赴非洲的维和英雄,首届河南公安“十大忠诚卫士”,全国优秀人民警察。4月26日,42岁的他因突发心肌梗塞,英年早逝。

他被枪林弹雨包围5天4夜

2004年5月至2005年7月,樊冠钰凭借过硬的个人素质和业务水平,通过公安部千里挑一的选拔培训,远赴联合国任务区利比亚执行维和任务,为当地警察传授射击、车辆驾驶和建筑物搜索等警务技能,并负责83名国际警察和2100名当地警察的人事管理工作。

利比亚满目疮痍,疟疾、鼠疫、伤寒等疾病到处流行,武器流散在这个国家的各个角落。樊冠钰随时都要经受生与死的考验。

其间,利比亚首都蒙罗维亚发生了严重的种族冲突。正在执行任务的樊冠钰被困在暴乱中心的一间房屋内,子弹、石头、瓦块像雨点一样在窗外乱飞,不时穿过门窗落入屋内,情况极其危险。

他身穿近20公斤的防弹衣和头盔,背着15公斤的逃生包匍匐在屋内的隐蔽地方,等待总部救援。但是,由于冲突剧烈,一直激战不止,樊冠钰被困在屋里整整5天4夜,直到被总部救出。

二次维和,他义无反顾

2009年8月,樊冠钰再次接到维和任务,义无反顾地踏上前往苏丹维和的征程。

到达苏丹第二天,他就开始腹腹泻折磨,一下子就是近20天,接着感染鼠疫、疟疾、登革热,他几乎把当地的传染病得了个遍。在身体极度不适的情况下,他在1年多的时间里,先后在联合国苏丹维和总部警察培训部、联合行动中心及总部后勤部工作。

自驾游突发病 驾车冲向收费站

□郑州晚报记者 刘德华

5月1日,高速交警八支队民警在京港澳高速原阳收费站疏导交通。

9点10分许,民警看到一辆上站轿车驶向收费通道,于是示意该车从免费通道上站。

然而,该车像发疯一样,从民警身边呼啸而过,撞断收费挡杆,直接冲上高速公路。该车冲过收费站口后,撞在中间护栏上,车头被撞坏,车辆被迫停下。

驾驶员从车内爬了出来,满脸是血,手里拿着方向盘,向民警和过路车辆不断挥舞,以致造成收费站车辆拥堵。

执勤民警趁该男子不备之机,将该男子控制,并带回队内处置。

经查得知,该男子姓刘,长垣县人,患有间歇性精神病。当天刘某拉着家人到云台山游玩,走到原阳收费站时,精神病突然发作,以致造成了严重后果。

目前,刘某赔偿了收费站所有损失,并安全返回老家。 线索提供 布安景

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调-格力造 www.gree.com

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

紫欣国际连锁机构 专利号:201020549437.8

祛眼袋 非手术 专利

全面部提升

针对 额头纹 川字纹 鱼尾纹 法令纹 外眼角提升 雀斑 黄褐斑 老年斑 肝斑 色素斑 疑难斑 扁平疣 汗管瘤等(签约治疗,拒绝反弹!)

咨询热线:87095537 87095637 专家热线:15036078703

地址:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座25层2509室